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Správa z odborného seminára, ktorý sa konal 21. januára 2026 na pôde 
Akadémie Policajného zboru v Bratislave na tému Verejné obstarávanie  

z hľadiska jeho postupu a trestnoprávnych aspektov 
 

Na pôde Akadémie Policajného zboru v Bratislave sa dňa 21.1.2026 konal odborný 
seminár na tému Verejné obstarávanie z hľadiska jeho postupu a trestnoprávnych aspektov, 
ktorý bol určený pre vyšetrovateľov Policajného zboru z celého Slovenska. 

Odborný seminár sa začal povzbudzujúcimi a zároveň vecnými príhovormi prezidentky 
Policajného zboru gen. JUDr. Jany Maškarovej a rektora Akadémie Policajného zboru 
v Bratislave plk. v. v. doc. Ing. Stanislava Šišuláka, PhD., MBA.  

Prezidentka Policajného zboru vo svojom vystúpení zdôraznila význam odbornej 
pripravenosti vyšetrovateľov Policajného zboru pri odhaľovaní a vyšetrovaní trestnej činnosti 
súvisiacej s verejným obstarávaním, ktoré patrí medzi najkomplexnejšie a zároveň najcitlivejšie 
oblasti výkonu verejnej správy. Poukázala na potrebu neustáleho vzdelávania, výmeny 
skúseností a prehlbovania spolupráce medzi odborníkmi z oblasti práva, verejnej správy 
a orgánov činných v trestnom konaní. 

 



Rektor Akadémie Policajného zboru v Bratislave vo svojom príhovore vyzdvihol úlohu 
Akadémie Policajného zboru v Bratislave ako vzdelávacej a vedecko-výskumnej inštitúcie, 
ktorá systematicky reaguje na aktuálne aplikačné problémy policajnej praxe. Zároveň ocenil 
vysoký záujem vyšetrovateľov Policajného zboru o odborné podujatia tohto charakteru 
a zdôraznil, že práve prepojenie teoretických poznatkov s praktickými skúsenosťami je 
nevyhnutným predpokladom efektívneho boja proti sofistikovaným formám ekonomickej 
a korupčnej trestnej činnosti. 

 

Podujatie sa realizovalo pod záštitou Prezídia Policajného zboru v súčinnosti 
s Právnickou fakultou Univerzity Komenského v Bratislave (ďalej len ,,PraF UK“), Úradom 
pre verejné obstarávanie (ďalej len ,,ÚVO“) a Akadémiou Policajného zboru v Bratislave. 
Prednášateľmi odborného seminára boli zástupcovia ÚVO - predseda ÚVO JUDr. Peter 
Kubovič, generálna riaditeľka sekcie sprostredkovateľského orgánu pre Program Slovensko 
Ing. Lenka Gabrhelová, PhD., riaditeľka legislatívno-právneho odboru ÚVO JUDr. Paulína 
Vargicová, PhD. a JUDr. Anton Mráz sa venovali vybraným ustanoveniam zákona o verejnom 
obstarávaní, vysvetlili jednotlivé postupy a takisto poukázali na ich praktické uplatnenie. Na 
tento výklad nadviazal prof. JUDr. Jozef Čentéš, DrSc., vedúci Katedry trestného práva, 
kriminológie a kriminalistiky PraF UK, ktorý v osobitnom odbornom bloku rozpracoval 



trestnoprávne aspekty verejného obstarávania so zameraním najmä na trestný čin machinácií 
pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, problematiku vymedzenia škody a relevantnú 
judikatúru Najvyššieho súdu Slovenskej republiky a Ústavného súdu Slovenskej republiky, 
pričom osobitne zdôraznil hranice medzi administratívnou a trestnoprávnou zodpovednosťou. 

 
Záverečná časť seminára bola koncipovaná ako spoločný odborný blok všetkých 

prednášateľov, v rámci ktorého prednášatelia riešili konkrétne prípadové štúdie z praxe, čo 
umožnilo konfrontovať teoretické východiská s reálnymi skutkovými situáciami, identifikovať 
trestnoprávne relevantné momenty v postupoch verejného obstarávania a posilniť praktické 
uplatnenie získaných poznatkov v činnosti Policajného zboru. 

Odborný seminár vytvoril priestor na výmenu skúseností medzi akademickou obcou 
a aplikačnou praxou a prispel k prehĺbeniu porozumenia hraníc medzi administratívnou 
a trestnoprávnou zodpovednosťou v oblasti verejného obstarávania, čo má zásadný význam pre 
každodennú činnosť Policajného zboru pri odhaľovaní a vyšetrovaní trestnej činnosti. 
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